Ano	Entidade	No.Liquidação	Ano Empenho	No.Empenho	Data Liquidação	Valor	Historico
2017	1	1,750	2,017	1,623	09-05-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, Nº 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO Nº 178/2017.
2017	1	2,626	2,017	1,623	06-06-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, № 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO № 178/2017.
2017	1	2,648	2,017	1,623	30-06-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, № 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO № 178/2017.
2017	1	3,273	2,017	1,623	28-07-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, № 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO № 178/2017.
2017	1	4,113	2,017	1,623	30-08-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, Nº 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO Nº 178/2017.
2017	1	4,868	2,017	1,623	29-09-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, № 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO № 178/2017.
2017	1	5,461	2,017	1,623	27-10-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, Nº 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO Nº 178/2017.
2017	1	7,014	2,017	1,623	28-12-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, Nº 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO Nº 178/2017.
2017	1	7,444	2,017	1,623	04-12-2017	R\$ 1,500.00	VALOR QUE SE EMPENHA REFERENTE A LOCAÇÃO DE UMA SALA COMERCIAL SITUADA À RUA RIO JUTAÍ, № 885, SALA 05, TERRÉO - NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CEP 69053-020, QUE SERVIRÁ EXCLUSIVAMENTE COMO SEDE DA REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA DE MANICORÉ NA CAPITAL, CONFORME TERMO DE CONTRATO № 178/2017.